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Martepwuan kopnyca ABS UL94-HB
7 O6nactu npumeHeHus: nosnoybopoyHas TexHuka, nofku u katepa, AWP-nnat- P Py
6 HomuHanbHas eMKocTb
dopmbl, aBToAOMA, rofnbd-Kapbl, UHBaNMAHbIE KONACKW, obopyaoBaHue Ans C, 10 1,70 Bfan, Au 89
Tennuu. C,, 80 1,70 B/an, Ay 99
7 TexHonorust AGM (Absorbent Glass Mat) - xugkuii 31eKTponuT BNMTaH [ianason paBounx Temnepatyp °C:
B CTEKIOBOJSIOKOHHbIV cenapaTtop. -pabouas TemnepaTypa. +25+5
—7 Kn 6 - paspsa;: -20 ~ +50
anaH n3bbITOYHOro AaBNeHWs NoAAEPXKNBAET BHYTPU akKyMynsTOPOB - 3apna; 20 ~ +50
HeoOxoaMMoe AaBrieHre A1is NpoTekaHus peakumm pekomouHauum - XpaHeHue: -20 ~ +50
(koadhdpuumeHT pekombuHaumm 6onee 99%). CpenHemecsuHbIi camopaspsia,
7 [onue BoAbl He TpebyeTcsa B TEYEHME BCEro Cpoka Cryobl. He Gonee ...%
~7 B0o3MOXeH MOHTaX B rOPU30HTarIbHOM 1 BEPTUKANIbHOM MOJTOXKEHUMN. HanpsikeHve sapsiaa, B:
— VcTaHoska Ha KPbILLKY HE JOMyCKaeTCs. - pexum I'IOCT(?HHHOI’O noasapsaa 13.7~13.9
- LIMKINNYECKUI pPeXNM 14.7~14.9
7 CosfaHbl AN MHTEHCUBHOIO LIMKMUYECKOro U CTaLMOHAPHOTO PEeXUMOB
paboThbl B 3KCTPEMarbHbIX YCHOBUSIX. MakcvmanbHblit 3apsiaHblil TOK, A 16.0
7 Konm4yecTBo LMKIIOB B LKMYeckoM pexume npu DOD 60% - go 800 !!! Bec (£ 3%), kr
7 CospaaHbl cieuparnbHO A UCMob30BaHUs B rofbgKapax, arnekTpoMobunsx v
OpYrov TEXHUKN Ha 3NeKTpoTSre.
7 KOHCTPYKLWMS C YCUIEHHBIMM peLléTkami, creuyansHON akTMBHOM Maccoim
NO3BONSIOT AOCTUYb OTIIMYHBIX MOKa3aTenen paboTbl B LUKIMYHOM pexume.

PA OKO A

KoHeuyHoe Bpemsi pa3psina
HanpsbkeHue, P paspaA

B/an-t 14 2y 3y4

1.60B 65.0 37.3 27.6
1.65B 64.7 37.1 27.4
1.70B 64.2 36.8 27.0
1.75B 63.2 36.3 26.7
1.80B 61.6 35.6 26.5
1.85B 57.1 33.8 24.9

PA O OCTbHO, B
it Bpews paspza
B/an-t 1y 2y 3y 5y 8y

160B 123 70.5 52.6 345 226
1.65B 70.3 51.9 343 225
170B 313 701 51.6 34.0 224
1.75B 311 69.7 51.3 338 222
1.80B 294 194 69.5 51.1 334 220

1.85B 418 263 178 111 66.4 48.6 31.9 21.2

Tun BeiBoaa F6/A-Pol

Mp : np! cpefiHre , nony B TeUeHMe TPex LKNOB 3apsida/paspsina
npOIAGBOFlVITeJ'Ib ocTaensieT 3a coboit NpaBo BHOCUTb W: B CBSi31 C npc ITUAMA NO ONTUMM3aLUUA TUNOB
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XAPAKTEPUCTWKM 3APALA
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Bpemn paspaga

BINAHWE TEMMEPATYPbI HA EMKOCTb

Emxocmb(%)
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KPUBbLIE CAMOPASPAA
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Va=2,4 Bl/an, Vg=2,3 B/an, 11=0,2C, 1,=15-30%I1
I;=max8%, Tp+T1+T,=10-12 4, T3 He meHee 4y

BIIAHWE rMYBUHbI PASPALA
HA LIVKNYECKU PECYPC
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KonuuecTso UuKIos

3ABWCKMOCTb OCTATOYHOM EMKOCTM OT
HAMPAXEHNA XONOCTOr0 XOOA
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Hanpsokenue xonocTtoro xoaa (B
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